
تقذف كریة صغیرة بسرعة ابتدائیة 
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تعاقب كما یبینھ ،نقوم بتسجیل حركة الكریة بواسطة وسیلة التصویر الم

s1.0τالزمني بین كل موضعین متتالیین ھوالشكل المرفق حیث ان الفاصل 

؟ماذا تقول عن سرعة الكریة خلال حركتھا علل-1

1M,2M,3Mاحسب قیم السرعات في المواضع المتتالیة-2

ن مثل المنحنى البیاني الذي یبین تغیرات السرعة بدلالة الزم-3 tfv  ة ن م ز لأ ا أ  د ب م ر  ا ب ت ع ا ب st 0 ع ض و م ل م0Mا س ر ل ا م  ل س ذ  خ أ ن
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استنتج من البیان:-4

قیمة  السرعة -
0

vت ف ذ ق ي  ت ل الكریة.بھاا

ة- ظ ح ل ل ءالتي تنعدم فیھا سرعة الكرة ا ا ن ث .صعودھا أ

.المسافة التي تقطعھا الكریة -

ب -5 س ح القیمة الجبریة للتغیر في السرعة ا
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v,
2

v,
3

vلكریة ماذا تستنتج فیما یخص القوة المؤثرة على ا.

سم وفق مسار منحني خلال فترات زمنیة الشكل المقابل یمثل حركة ج

م s4.0τمتساویة  س ر ل ا م  ل m11cmس

2M,3Mاحسب السرعة اللحظیة للمواضع -1

cmMM 5.2
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,cmMM 2

32
,cmMM 4.1
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ل ث ةم ع ش و 3vالسرعة اللحظیة أ
1

v حیث أنsmv /5.2
1
 ب س ح ا م  ث

2
v م س ر ل ا م  ل س ذ  خ أ m/s2.51cmن

عثم مثل شعاع القوة بشكل كیفي ض و م ل ا ي  .2Mف
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ننلاحظ ان المسا فات المقطوعة متناقصة خلال أزمنة متساویة نستنتج -1 اأ ع ر س ل ة .اللحظیة تا ك ر ح ل ا ل  لا خ ة  ص ق ا ن ت ن)1(,م

:حساب السرعات اللحظیة-2
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0
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2المسافة التي تقطعھا الكریة:-
2

2*5.0
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ظ ح لا كة التغیر في السرعة  ثابت وسالب ادن ان قیمن ل ع ریةا ض خ ىت ل )ن0.5(.قوة ثابتة جھتھا عكس جھة الكریة وھي قوة ثقل الكریةإ
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